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 ورقة عمل ودذة الأعذاد الكسرٌة
 إختاري الإجابة الصحيحة:ػ :السؤال الأول

0) 04 3  ..................... =   (02
4       ،    03

4       ،     84   ) 

2) 03 4 x 3  =3 x 03 4  تكزيعية(   ،   تجميعية  ،   ) تبديمية    خاصية 

3) 04 5 x  = .................20
4    (04         ،      5      ،     0   ) 

4) 06
3  .................. =    (05 3      ،      03 5    ،    25 3 ) 

5) 03 6  = ................ ÷0    (08
3       ،       09

3     ،     21
3  ) 

 ( امام العبارة الخاطئة:ػ×الصحيحة وعلامة )( أمام العبارة ضعي علامة )السؤال الثاني: 

0)  )     (0
3 2  ÷0

4   =0
4  ÷0

3 2 

2)  )     (0
4 2 x 

4
9   =0 

3) )     ( 02 3  ÷7  =2 

)     ( قسمة كسر عادم عمى عدد كسرم، أحكؿ العدد الكسرم إلى كسر غير حقيقي ثـ أضرب الكسر الأكؿ  (4
 في مقمكب الثاني.

 أكممي الفراغ:السؤال الثالث: 

0) 02
9 x  = ................2

3 0 

2) 04 5 x 
0
8 3  =0

8 3 x ................. خاصية ............ 

3) 2 x (04 2  +6  = )2 x .................. = ............... 

4) 04 6    ................... ،6
8 5   ................... 

5) 04 9   
8
9 0   .................. x ...................= .................. 

6) (04  x 2 ( + )0
4  x 02 6  = )0

4 x )................ + ................. ( 

 جدي الناتج:ػ السؤال الرابع: 

0) 6 x 03 3 = .............................................................................................. 

2) 05  x 23 2 = ............................................................................................. 
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3) 04 6 x 
2
3 0 = ........................................................................................... 

4) 05 2  ÷0
5 = .............................................................................................. 

5) 03 6  ÷0
3 4  =........................................................................................... 

6) 04 0  ÷0
4 x 

0
5 0 .................................................................... =.................. 

 
 السؤال الخامس: 

0مستطيؿ طكلو  (0
4ـ ، عرضو 2 4

 ـ ، جدم مساحتو؟ 5

............................................................................................................... 

0قصص سعر القصة  5دينار، اشترل  21مع أحمد  (2
 أحمد؟دينار كـ بقى مع  0 5

............................................................................................................... 

............................................................................................................... 

0كغـ، باع منيا  51جنى مزارع أشجار البرتقاؿ فكانت الكمية  (3
كغـ ثـ كزع الباقي في صناديؽ صغيرة كـ  01 2

0صندكؽ 
 كغـ كـ صندكؽ إحتاج المزارع؟  2

............................................................................................................... 
............................................................................................................... 

0كزع محمد مبمغ  (4
 دينار عمى أكلاده الثلاثة بالتساكم ما نصيب كلان منيما؟  02 2

............................................................................................................... 
............................................................................................................... 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=5&semester=2&subject=2&type=2


